

## **Zápis z jednání zastupitelstva obce Bušanovice ze dne 10. 4. 2017**

**Přítomno:** 9 členů

**Hosté:** Bejvl Miroslav, Pilát Josef, MVDr Peřínková Marie, Píkl Jaroslav ml., Ivan Böhm

### **Program jednání:**

- 1) Zahájení a schválení programu
- 2) Volba návrhové komise a ověřovatelů zápisu
- 3) Smlouva o zřízení věcného břemene
- 4) Koupě pozemku KN 601 v k.ú. Bušanovice
- 5) Schválené akce v roce 2017
- 6) Různé
- 7) Závěr

K bodu 1) Starosta přivítal přítomné, sdělil důvod místa konání zasedání a přednesl program.

**Program byl schválen beze změn**

K bodu 2) Volba návrhové komise a ověřovatelů zápisu

Do návrhové komise byli navrženi p. Jana Čurdová a p. Milan Peřínka, a jako ověřovatelé zápisu p. Jaroslav Píkl a p. František Bušek.

**Návrh usnesení č.1/3/17: OZ schvaluje navržené zastupitele do uvedených komisí.**

Návrh schválen všemi hlasy.

K bodu 3) Starosta seznámil zastupitele s návrhem smlouvy o zřízení věcného břemene s E.ON Distribuce, a.s.

**Návrh usnesení č. 2/3/17: OZ schvaluje uzavřít smlouvu č. PI-014330042361/001**

Návrh usnesení schválen všemi hlasy.

K bodu 4) Koupě pozemku KN 601 v k.ú. Bušanovice

Starosta seznámil zastupitele se záměrem koupit uvedený pozemek a s návrhem prodejní ceny vlastníka pozemku.

**Návrh usnesení č.3/3/17: OZ schvaluje nákup pozemku KN 601 v k.ú. Bušanovice od Agrodružstva Šumavské Hoštice za smluvní kupní cenu ve výši 30 000,- Kč.**

Návrh usnesení schválen všemi hlasy.

K bodu 5) Starosta seznámil zastupitele s akcemi, které byly předběžně finančně podpořeny.

K bodu 6) Starosta předložil výsledek výběrového řízení na akci „Oprava místní komunikace v obci Bušanovice, místní části Dolní Nakvasovice“.

**Návrh usnesení č.4/3/17:** Zastupitelstvo obce Bušanovice, na doporučení hodnotící komise, schvaluje uzavřít smlouvu o dílo na akci „Oprava místní komunikace v obci Bušanovice, místní části Dolní Nakvasovice na parc. č. 581/1 v k.ú. Dolní Nakvasovice“ s firmou Stavimperk s.r.o., U Sloupů 19 385 01 Vimperk, IČ 05266441, která nabídla nejnižší nabídkovou cenu bez DPH 401 105,62 Kč tj. 485 337,80 Kč včetně DPH.

V případě odstoupení vítězné společnosti nastupuje v pořadí druhá a v případě odstoupení druhého v pořadí nabídka společnosti, jež předložila třetí nejvýhodnější nabídku.

Zastupitelstvo obce Bušanovice pověřuje starostu obce podpisem smlouvy o dílo.

Smlouva nabývá účinnosti dnem předání staveniště. Realizace akce je podmíněna úspěšným získáním podpory z MMR ČR.

Návrh usnesení schválen všemi hlasy.

Starosta seznámil zastupitele s vyhlášeným dotačním programem Jihočeského kraje - PODPORA OPRAV MÍSTNÍCH KOMUNIKACÍ.

**Návrh usnesení č.5/3/17: OZ pověřuje starostu obce podat žádost o fin. podporu z grantu Jihočeského kraje na akci „ Oprava místní komunikace v obci Bušanovice“ na parcele č. 746/5 v k.ú. Bušanovice.**

Návrh usnesení schválen 8 hlasy.

Zdržel se: Bušek František

Starosta seznámil OZ se Závěrečným účtem Mikroregionu Vlachovo Březí a se Zprávou o výsledku přezkoumání hospodaření za rok 2016 dobrovolného svazku obcí Mikroregion Vlachovo Březí.

Starosta obce seznámil OZ s došlou žádostí od p. Ivana Böhma, která se týká požadavku na rozšíření venkovního sezení Kuturního zařízení Brožovina a opravy obrubníků před touto nemovitostí. V žádosti je vyčíslen požadavek na nákup materiálu. Samotná realizace bude v režii nájemce.

**Návrh usnesení č.6/3/17: OZ schvaluje částku 36 800 Kč na úhradu materiálu pro rozšíření venkovního sezení a opravu obrubníků u Kulturního zařízení Brožovina.**

Návrh schválen 8 hlasy.

Zdržel se: Jaroslav Píkl

Pí Bartůňková přednesla požadavek na zakrytí pískoviště v D. Nakvasovicích před nepříznivými vlivy a opravu zvonění v kapliče v H. Nakvasovicích.

OZ ukládá starostovi obce zajistit oba požadavky.

Starosta seznámil zastupitele s registrací nového DA pro JSDH D Nakvasovice a očekávanými audity,

Zapsala: Jitka Bartůňková dne 10.4. 2017

Ověřovatelé zápisu: Jaroslav Píkl

František Bušek

Miroslav Beránek  
starosta obce

**OBEC BUŠANOVICE**  
-1-